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 【開会＝午前 10 時 51 分】 

 

ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。本日は

市議会だよりについて協議いたします。 

令和７年 11 月１日発行の９月定例会にかかる議会だよ

り計画については、別紙にて行いたいと考えておりますが、

ご意見はございますか。 

 

〔発言する者なし〕 

 

では、そのように進めさせていただきます。 

ピックアップにつきましては、明日の議案詳細説明会や

今後の審議を踏まえ、候補になりうると考えられるものを

２、３案程度、次回の編集会議に挙げていただきたいと考

えておりますので、よろしくお願いいたします。 

次に、表紙の写真についてです。委員において候補とな

りうる風景や事柄など、現時点で何かありましたらご発言

願います。 

 

〔発言する者なし〕 

 

次回の編集会議に向けて、ご自身で撮影したものなどを

ご用意いただきたくお願い申し上げます。 

最後に、議会だよりの原稿提出についてです。定例会初

日に通告のあった議員へ、別紙にて原稿の提出を依頼した

いと考えます。 

原稿用紙またはデータで、提出期限は定例会最終日の 10

月１日としたいと考えておりますが、よろしいですか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

ご異議なしと認めます。 

それでは、そのように議会だよりの関係は進めさせてい

ただきます。議会だよりの編集については終了いたします。 

次に、８月 23 日に開催した意見交換会について、参加者

のアンケート及び議員の振り返りシート、各班からの記録

がまとまりましたので、タブレットに入れてあります。 

これについて何かご意見がありましたらご発言願いま

す。 

 

〔発言する者なし〕 
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ご意見がないようですから、このことは議員定数・報酬

等検討特別委員会で報告したいと思っております。 

そのほか、何かありましたらご発言願います。 

 

以前から申し上げている議会だよりについて、以前は議

員１人あたりのスペースが２分の１ページでした。 

他市議会では議員１人あたり１ページ使っているところ

もありますが、現状よりも多くの質問項目を紹介できたら

と思います。 

所管が議会改革特別委員会なのか分かりませんが、そろ

そろ来年度予算の積上げの時期になってきますので、ぜひ

前向きにご検討いただきたいです。 

 

今は１人あたり３分の１ページですが、以前のような２

分の１ページに増やしたらどうかというご意見でよかった

ですか。 

 

趣旨はそのとおりです。 

 

この件について、ご意見はございますか。 

 

議員１人あたり２分の１ページの割り当てがあったとい

うのは、一般質問の人数が少ないからそういうことになっ

ていったのか、もし分かればお願いします。 

 

以前は一般質問される人数が少なく、その関係で２分の

１になっていたということで、ページ数は変わっていませ

ん。 

 

豊島委員の提案ですと、ページが増えて予算も増額にな

ります。１ページ単位で増やすことはできないので、４ペ

ージ増えるわけです。そういうことも含めて、事務局に一

度検討させます。 

次回は、議会だよりのピックアップ記事、表紙にかかる

協議のため、最終日を目途に広報広聴委員会を開催しては

と思います。定例会最終日 10 月１日の全日程終了後に行う

こととしてよろしいでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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市ホームページのことで意見があります。全員ではない

ですが、一部の議員ではご自身のホームページをお持ちの

方がおられます。 

今回の意見交換会ではオンラインで意見を言いやすい環

境を作ってほしいというご意見がありました。現状では不

足しているという見解だったかと思います。 

どのようにするのがいいか考えたんですが、議員のホー

ムページのアドレスを市ホームページの議員一覧にリンク

として貼れるようにしてはどうかと思いましたので、提案

します。 

 

議会改革特別委員会へ申し送りしたいと思います。 

では、次回は定例会最終日の 10 月１日です。 

議長、何かありますか。 

 

〔発言なし〕 

 

副議長、何かありますか。 

 

〔発言なし〕 

 

これにて広報広聴委員会を閉会いたします。 

 

【閉会＝午前 11 時 01 分】 

 

 


